A lovakat abrakolni egymés mellé, egy hosszu rudhoz kotik ki. Az etet6be mindenféle takarmany keriil, mert a 16
inyenc allat, és ezért valtozatos takarmanyt igényel. Ahhoz, hogy valogatni tudjanak, a kotéféket olyan lazan hagyjak,
hogy egy-egy 16 a sajat helyével szomszédos helyen all6 16val helyet tud cserélni, de messzebb mar nem tud elsétalni.

Irjunk programot, amely megadja, hogy a lovak sorrendje etetés kozben hanyféle lehet és adjuk meg az Osszes
lehetséges sorrendet. A program a lovak szamat és nevét fajlbol olvassa be, és az eredményt fajlba irja ki. A bemeneti,
illetve kimeneti fajlok neve az elsg, illetve masodik parancssori argumentum legyen.

A bemenet els6 soraban a lovak szama (1 < N < 100), az ezt kovet6 N sorban a radhoz kotés sorrendjében a lovak
neve talalhato.

Példa

be.txt ki.txt
4 5
Tulipéan Tulipan Zsandar Csillag Konok
Zsandar Tulipan Zsandar Konok Csillag
Csillag Tulipan Csillag Zsandar Konok
Konok Zsandar Tulipan Csillag Konok

Zsandar Tulipan Konok Csillag

A kimeneti szoveges allomény els6 soraban a lovak sorrendjének lehetséges szdma és az azt kdvetd ugyanennyi
sorban az egyes l6-sorrendek.

Bekiildendd a program forraskodja (1185.pas, 1185.cpp, .. . ), valamint a program révid dokumentacioja (1185. txt,
i185.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszté kor-
nyezetben fordithato.



